



ПАМ'ЯТІ ДМИТРА СЕРГІЙОВИЧА ГУРСЬКОГО

3 вересня 2018 року на 70-му році життя після тяжкої хвороби помер Дмитро Сергійович Гурський – відомий український геолог, колишній очільник Державної геологічної служби України, заступник Міністра охорони навколишнього природного середовища України. Для геологічної спільноти – це непоправна втрата мудрого керівника, який дбав про розбудову геологічної служби України.

Народився Дмитро Сергійович 28 листопада 1948 р. у с. Мар'янівці Васильківського району Київської області. Знайшовши своє покликання у вивченні земних надр, спочатку закінчив Київський геологорозвідувальний технікум, а потім здобув вищу освіту в Іркутському державному університеті.

Трудове життя Дмитро Сергійович розпочав у Сосновській експедиції, Красноярському та Якутському геолуправліннях Мінгео СРСР, далі були Зарубіжгеологія, ВГО “Північукргеологія” на посадах від гірничого майстра до головного геолога об'єднання; начальника головного геолуправління, першого заступника голови Держкомгеології України, голови Державної геологічної служби та заступника міністра Мінприроди України.

Усе своє життя Дмитро Сергійович присвятив геології, розробленню концептуаль-

них засад державної мінерально-сировинної політики, створенню та втіленню в життя загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України.

За вагомий особистий внесок у розроблення й упровадження науково обґрунтованих методів геологорозвідувальних робіт, відкриття й освоєння нових родовищ корисних копалин 1996 року Д. С. Гурського нагороджено Почесною відзнакою Президента України, 2003 року йому оголошено Подяку Прем'єр-міністра України, присвоєно звання “Заслужений працівник промисловості України” та відзначено багатьма іншими нагородами.

Дмитро Сергійович завжди мав заслужений авторитет і повагу з-поміж геологів України, країн ближнього та дальнього зарубіжжя. Друзі й колеги пам'ятають його як висококваліфікованого спеціаліста, принципового, ініціативного й цілеспрямованого керівника з високою працездатністю, глибокими науковими енциклопедичними знаннями і великим практичним досвідом роботи з геологічного вивчення та використання надр.

Світла пам'ять про Дмитра Сергійовича Гурського – знаного українського геолога та щирю людину завжди житиме в наших серцях.